



今日北部将持续强降雪

市气象台发布暴雪及道路结冰橙色预警和海上大风黄色预警

本报威海12月30日讯(记者 陶相银 通讯员 秦俊岭) 30日,威海北部地区普降暴雪,市区、荣成和文登的降雪量均达到暴雪量,文登更是达到了20.8毫米,已达大暴雪量,而乳山的降雪量为0毫米。31日,北部地区降雪持续,有大雪,局部暴雪,各海区北风7~8级阵风10级。威海市气象台发布暴雪橙色预警信号,并继续发布道路结冰橙色预警信号和海上大风黄色预警信号。

自29日20时至30日20时,威海市区降雪量为18.4毫米;荣成市为15.5毫米;文登市为20.8毫米;乳山

市则只飘了一阵雪花,未形成有效降雪,降雪量为0毫米。据气象台工作人员介绍,文登市的降雪量已足以达到大暴雪量。文登的这次暴雪也成为2010年单日降雪量的极值。自1959年威海市有气象记录以来,单日降雪量的历史极值出现在2005年12月7日,威海市的单日降雪量达到了24.4毫米。

今冬以来的有效降雪过程共有4次,分别出现在12月14—16日,25—26日,28日,以及29日夜间—30日。今冬以来的总降雪量分别为:威海市区45.0毫米,文登35.3毫米,荣成24.2毫米,乳山仅为1.1毫米。跟

常年的12月份平均降雪总量相比,威海市区偏多22.9毫米,文登偏多12.0毫米,荣成偏多5.0毫米,乳山却偏少12.5毫米。截至30日21时,各地的降雪仍在持续。31日,北部地区阴有大雪,局部暴雪,其它地区阴有小到中雪,北风海上7~8级阵风10级,内陆5~6级阵风7级,温度沿海-6℃~-2℃,内陆-8℃~-2℃;31日晚上到明年1月1日阴有小雪转多云,北风海上7~8级阵风10级逐渐减弱到6~7级,内陆5~6级阵风7级逐渐减弱到4~5级,温度沿海-5℃~-1℃,内陆-7℃~0℃。

雪地行路不轻松

30日,威海袭来暴雪。由于人行道上积雪有点厚,在新威路振华商场外,几位刚买完东西的行人排着队,一个接一个地沿着前面人的脚印走路。

本报记者 林丹丹 摄



降雪导致路面湿滑交通事故明显增多

本报威海12月30日讯

(记者 吕修全 通讯员

汤华兵 刘金龙)

连日来的降雪致道路湿滑,低温又使路面结冰,给驾驶员驾车出行带来了困难。交警三大队一天就处理了10起交通事故,均与降雪天气有关。

交警提醒市民:冰雪天气应

谨慎驾车出行,出行前应选好行驶路线,驾驶新手请勿

上路。

12月30日,交警三大队

民警在一天之内就处理了10起交通事故,均是由于驾驶员刹车不及时致车辆追尾,刮蹭的小事故,所幸事故没有造成人员伤亡。发生事故的路段多在青岛路、环山路等路口、陡坡处。

交警建议市民少驾驶汽车出行,驾驶新手勿开车上路。出行时应提前选好出行路线,在野外陌生路段时,避免陷入积雪之中。

大雪影响蔬菜上市 菜价出现小幅上涨

本报威海12月30日讯

(记者 林丹丹)

30日,威海普降暴雪。威海市宋村农副产品交易批发市场的王经理表示,雪天的确影响了蔬菜上市供应,截

至目前,蔬菜价格出现小幅上涨。

据威海宋村农副产品

交易批发市场的王经理介

绍,今天上市的蔬菜以白

菜、大葱、西红柿为主,

价格与前几日相比有小幅

上涨。王经理表示,由于雪天挡住了菜农和菜商出行,但是对蔬菜的价格并未造成很大影响。宋村镇蔬菜生产基地属于威海较大冬暖大棚最多的乡镇,生产基地的孙所长认为,雪天的确会影响蔬菜价格。天气变冷,大棚内蔬菜生长会延缓,一旦雪天影响到寿光、烟台等地蔬菜的供应,威海本地蔬菜价格会有所上调。